
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موسسه آموزشی راه تازه کودکان دنیا

 آمادگی و دبستان دخترانه غیردولتی
 

 :ًام ٍ ًام خاًَادگی 

 آسهَى هداد کاغذی ریاضی 

 پایِ سَم
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جاّای 

خالی را 

.دختز گلن عدد سیز را تِ حزٍف تٌَیسید - 1  

  : ................................................................3080 (الف 

........................ در چِ هزتثِ ای قزار دارد؟ 8عدد  (ب   

.....................کدام رقن در تالاتزیي ارسش هکاًی قزا دارد؟  (ج   

..........................ایي عدد چٌد رقوی است ؟  (د   

جوع ٍ تفزیق سیز را اًجام دّید ٍ درستی آى را اهتحاى کٌید ؟- 2  

  

        

 

 

. جاّای خالی را تا عدد هٌاسة پز کٌید - 3  

   

 

.جاّای خالی را کاهل کٌید - 4  

گزم .................... کیلَگزم ٍ ....................  گزم یعٌی 3850 (الف   

ساًتی هتز .................. هتز ٍ ................  ساًتی هتز یعٌی 765 (ب   

ّشارتایی ............. صدتایی ............ دُ تایی ........... یکی ...........  یعٌی 6840 (ج   

تدٍى رسن شکل ٍ تا تکویل راتطِ ی دادُ شدُ تعداد را تِ دست  )شکل دّن تا چٌد چَب کثزیت شٌاختِ هی شَد ؟ - 5

(. آٍرید  

 

  

4343 

    1860 +   

     58 +       
 

9761 

    2351 -   

  

16 29 

43 

 

 

   

 20 +  

160  

15 -  

  
…….. + ( …….. × ………. ) = ………… 

10شکل   

  +.........( یکی کوتز اس شوارُ ی شکل × ........ )= تعداد هثلث ّا 

3شکل  2شکل     1شکل  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.تا تَجِ تِ هحَر اعداد دادُ شدُ را تِ صَرت تقزیثی ًشاى دّید -  6  

  
 

 (6099 – 4782 – 2250 – 960)  

  
.حاصل ضزب ّا را تا استفادُ اس رٍش ّای خَاستِ شدُ تدست آٍرید - 7  

7 ×6......... =    (تا جوع کزدى ) ) الف  

3 ×4......... =    (تِ کوک هحَر) ) ب  

6 ×2......... =    (تِ کوک رسن شکل) ) ج  

7 ×6......... =    (تا استفادُ اس ضزب ّای سادُ تز ) ) د  

 

.جدٍل ضزب دادُ شدُ را تکویل کٌید - 8  

× 2 3 4 5 6 7 

3       

8       

هحیط شکل ّای دادُ شدُ را تا استفادُ اس رٍش ّای خَاستِ شدُ تِ دست آٍرید ؟- 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. هساحت قسوت رًگی را تدست آٍرید – 10  

 

: ................................................هساحت هستطیل  (الف   

: .....................................................هساحت هزتع  ( ب   

: ........................................... هساحت قسوت رًگی (ج   

0 1000 2000 3000 4000 6000 7000 5000 
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  س م 3

 رٍش جوع

 

 رٍش ضزب
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  س م4
 س م 3

  س م



 
 

تا تَجِ تِ اطلاعات دادُ شدُ ًوَدار دایزُ ای را تکویل . در جدٍل سیز ًَع درخت ّای یک پارک دادُ شدُ است - 11

.کٌید  

 ًَع درخت کاج تَت تلَط چٌار

 تعداد 200 100 50 50

 

 

 

 

 

 

 

 

.حاصل تقسین ّای دادُ شدُ را تدست آٍرید - 12  
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 چٌار


